
Appendix 1- Belfast Home Safety and Repair Service Project Evaluation 

90% of respondents noted a good to substantial positive impact on their personal life 

95% of respondents noted a good to substantial difference made to the confidence and 
independence in and around their home. 

91% of respondents noted that the service had a good to substantially positive increase in their 
level of happiness

91% of respondents noted a good to substantial difference made to how safe and secure they 
feel in their home.


